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VYCHOZ{ TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné jsou umistény body A, C, D, které neleZi na jedné pfimce.
Use¢ka AC je Ghlopfi¢kou rovnoramenného lichobéZniku ABCD se zdkladnou AB
a zaroven Uhlopfitkou rovnobézniku AB CD.
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9 Sestrojte zbyvajici vrchol B lichob&zniku ABCD, zbyvajici vrchol B, /Konstrukeni Glohy, 5. 36/ max. 2 bot
rovnobézniku AB,CD a oba ¢tyfthelniky narysujte.

V zdznamovém archu-obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pfimka p a kruznice k se stfedem S. Na kruznici k lezi bod T.
Piimka p nema s kruznici k zadny spolecny bod.
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10 ‘ /Konstrukéni tlohy, s. 36/ max. 3 body
10.1  Sestrojte v bodé T te¢nu ke kruznici k a oznacte ji t. Prisecik pfimky p s ptimkou t oznacte P.
10.2  Sestrojte kruznici m, ktera prochazibodyP, S, T. Stted kruznice m oznacte M.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (&ary i pismena). -4~
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